

# 洛阳日报社小记者2015快乐少年夏令营即将走进军营—— 培养军人气质 打造少年勇士

□记者 吕玲玲 本刊记者 田丁



(资料图片)

兵,是一个梦想,在少年们心中燃起熊熊火焰。

兵,是一种体验,经历过后,便让人铭记于心。

兵,更是一种精神,塑造品质,助力成长。

早晨叫醒你的不再是爸爸妈妈温柔的声音,而是激昂的集结号声。一天的生活不再是围绕书本或游戏,而是和“战友们”一起在军营中共同历练。夜晚,不再是温馨惬意的家庭聚餐,而是纪律严明的部队活动。

他们说,年幼的你怕吃苦,我不信!用无声的行动来证明自己吧。

本刊倾力打造的军事夏令营,进行专业的军事拓展训练、参观先进的武器装备、唱军歌、整理内务、学习军体拳……据了解,此

次军事夏令营,将对参与的小记者们进行军事化管理,通过一系列训练,小记者们的独立能力、自律能力都将增强。

此外,参与的小记者还可以零距离接触军事装备,倾听抗战故事。

本次夏令营为期3天(8月14日至16日),为保证训练效果,限招40名优秀小记者,其中,男女生各20名。每10人一个班,每班配备经验丰富的教官和生活老师各一名。训练期间,实行全封闭管理,要求小记者住在军营里。

你有军人情结吗?你想让孩子变得更勇敢、更独立、更有军人气质吗?那就赶快拨打报名电话吧:65156032,15290537110(鞠老师),18625985815(朱老师),15603797792(田老师)。

## 十八城市小记者“走亲访友”模式开启—— 济源小记者来洛阳“串门”喽

□记者 吕玲玲 文/图

蜻蜓林中盘旋,蝴蝶飞进帐篷,新安县郁山国家森林公园的美景,吸引了来自济源的小朋友。25日、26日,69名济源晨报小记者来洛阳“串门”——开启了省辖十八个城市小记者“走亲访友”模式。

### 拆拆装装搭帐篷 学习野外生存技能

25日10时许,济源晨报的小记者们来到郁山国家森林公园。郁山国家森林公园微风习习,孩子们下车后,在洛阳日报社小记者带队老师和教官的指导下,有序地排队、分组、领帐篷。

夏令营和普通的旅游不同,夏令营不强调孩子们的享受,而是要切切实实地教孩子们技能。稍作休息后,老师开始教孩子们搭帐篷。大家听得格外认真,最大的孩子12岁,最小的才6岁,一会儿工夫,大家就把这门技艺掌握了。

在实践过程中,三四个孩子一组,彼此合作搭帐篷。济源黄河路小学的唐敬凯学得最快,他说:“我搭过蚊帐,没搭过帐篷,不过,搭帐篷好像还没有搭蚊帐难呢!”

对于8岁的陶芷菡来说,搭帐篷有点儿难,因为帐篷撑起来后,要一个一个地系带子,小女孩系了好几次都没有系牢。当她终于把带子系好后,小脸上露出了愉快的笑容。

帐篷搭好后,老师让小记者们休息了一会儿,然后让他们拆掉帐篷。

别小看拆装这一步,孩子们学到的东西可不少。有的孩子拆的时候不小心,差点儿把杆子折断;有的孩子帐篷布没有压实,装不到袋子里;有的孩子乱扔东西,装帐篷的袋子找不到了……通过一番指导,孩子们会叠铺盖,会分门别类收拾东西,一切变得井井有条。

看着孩子们的改变,济源来的随队老师惊讶得张大了嘴巴。此外,教官还教给孩子们一些基础的野外生存技能,比如要及时补充水分、小心蚊虫叮咬、在哪里搭帐篷比较安全等。

### 揉揉捏捏学制陶 夏令营颇有“文艺范儿”

除了学习搭帐篷、体验露营,孩子们对制陶也很感兴趣。

据了解,大部分来洛的济源晨报小记者都是第一次制作陶艺。他们在志成新安窑体验馆里,认真听王志成馆长讲解钧瓷的知识以及制陶的基本方法。

连浩凯是非常有艺术天分的孩子,他拿着一块泥巴,揉揉捏捏,一会儿工夫一个茶杯就成型了。他把茶杯翻过来,在底部刻上自己的大名——世界上独一无二属于自己的茶杯面世了。听说自己的作品被烧制出来后,孩子们非常兴奋,纷纷在作品上签上大名。

负责洛阳日报社小记者活动的鞠丽喜老师说,给小客人安排的活动非常丰富,除了露营、制陶,还有爬山、做游戏、展示才艺等,如果时间允许,他们还会带小记者们参观毛泽东纪念馆,给孩子们讲抗战故事,进行爱国主义教育。她希望孩子们通过洛阳之旅,锻炼身体,强健体魄,学到野外生存技能,了解钧瓷文化,培养爱国主义精神。

我市和许昌、济源、周口、平顶山、商丘等市媒体发起的十八城市“小记者手拉手”活动,将通过小记者采风团“走亲访友”的形式,整合各地小记者活动及资源优势,共同为小记者成长提供广阔的舞台。《济源晨报》教育全媒体发展中心总监刘明表示,十八城市小记者相互走访,促进了孩子们的交流,扩大了孩子们的视野,他们欢迎洛阳的小记者到济源去。



合伙搭帐篷



倾听讲解

## 免费硬笔书法班 名额所剩不多啦

□本刊记者 师睿

本刊举办的洛阳日报社小记者暑期免费硬笔书法班报名工作已接近尾声,第一期已经报满,第二期和第三期还有少量名额,想报名的小记者要抓紧时间了!

### 名额很有限 错过真遗憾

自从上周小记者暑期免费硬笔书法班开班的消息登出之后,本刊办公室里的电话铃声此起彼伏。“一看到晚报上的消息,我就赶紧打电话了,没想到报名的人这么多,我打了好几次才打通。”洛龙区的周女士在电话里这样说。“真的对不起,第一期的名额确实已经满了,等下一次有活动时您早点儿报名吧。”家住高新区的赵先生想给儿子报一个离家近点儿的书法班,在得知天津路小学的名额已经满了以后,他感到有点儿遗憾。

需要再一次向各位家长解释一下,由于本次免费书法班名额有限,所以只接受洛阳日报社的小记者报名。今后我们还会有很多其他的活动,到时候非小记者就可以参加了,欢迎大家继续关注本刊,以便及时获取相关信息。

### 结业成果展 邀请您来看

本次小记者暑期免费硬笔书法班有三期,每期10个课时,仅限40人,采用专业的书法教学仪进行授课,除了给各位小记者学员普及书法基本知识,重点针对汉字的一些常见结构和常用偏旁进行强化练习。针对每天的授课内容,授课老师会布置一定的课堂作业,批改过后第二天返还到小记者手里,帮助他们认识到不足之处,便于有针对性地改正。每期课程结束当天,我们会为参与学习的小记者举办硬笔书法展,欢迎各位家长届时前往观看。

小记者暑期硬笔书法班开班安排:

第一期(已报满):8月3日至7日,天津路小学东校区

第二期:8月10日至14日,凯旋路小学

第三期:8月17日至21日,市实验小学凯东校区

报名电话:65156032,15290537110(鞠老师),18625985815(朱老师)